

# Золотая Долина

Газета издается с 1 февраля 1932 года

15 октября 2024 года,  
ВТОРНИК  
№ 76 (8716)  
Цена в розницу  
свободная

Сайт газеты: <https://zlatdv.ru> Email: [zgazeta32@mail.ru](mailto:zgazeta32@mail.ru); [mbcu@mail.ru](mailto:mbcu@mail.ru) (отдел писем); [dsro123@mail.ru](mailto:dsro123@mail.ru) (отдел экономики)

## Гранты

# Были цветочки, а теперь ягодки

В 2023 году правительство страны повысило размер гранта «Агростартап», который стал основой для старта многих инициатив по всей стране и по Партизанскому муниципальному округу.

Он увеличен до 7 миллионов рублей для заводчиков крупного рогатого скота, производящих мясо и молоко, и до 5 млн рублей – для предпринимателей других направлений сельского хозяйства. Первопроходцами в этом плане в нашем округе стал Вячеслав Морозов из Фроловки, который получил краевой грант «Агростартап» на приобретение бункера для сортировки картофеля. В прошлом году Наталья Мутвина (на снимке), которая не первый год успешно выращивает цветочные растения и декоративные саженцы-кустарники, участвовала в конкурсе грантовой поддержки «Агростартап». В бизнес-плане она заявила возделывание ягодников и приобретение соответствующего оборудования. И победила! Энтузиазм, с которым Наталья Анатольевна занимается любимым делом, не перестает удивлять.

Отделом сельского хозяйства проведена большая работа с личными подсобными хо-



зяйствами по подготовке к участию в грантовой поддержке по программе «Агростартап». Так, в нынешнем году Рустаму Рустамову (тепличное хозяйство) из СНТ «Марс» минсельхозом Приморья выделен грант на приобретение, установку котла и теплового пола в новой большой теплице в сумме 5

миллионов рублей. Согласно бизнес-плану, запуск теплицы круглогодичного действия позволит к 2026 году производить 33 тонны свежих огурцов, создать рабочие места.

Оксана Марачинская из Золотой Долины, о которой «ЗД» рассказывала в прошлом году, получила грант «Агростартап» на строительство в районе Перетино теплицы общей площадью 2700 кв.м для выращивания клубники. Реализация этого проекта позволит к 2029 году производить 10,26 тонны ягоды в год, создать два рабочих места.

Айшат Висханова из Золотой Долины при условии изменения вида разрешенного использования земельного участка получит грант на создание тепличного хозяйства по выращиванию ранних томатов и создание двух рабочих мест, который уже выделен минсельхозом. Надеемся, что все у аграриев обязательно получится. Ведь верно говорят: все трудности по плечу, если дело – по душе.

**Александр САХАРОВСКИЙ,**  
начальник отдела сельского хозяйства администрации Партизанского МО



Фото из архива редакции

## Благоустройство

# Стартует «Твой проект»!

С 25 октября по 8 ноября 2024 на портале «Инициативное бюджетирование. Приморье» начинается прием заявок на конкурс «Твой проект».

Каждый, у кого есть здравая идея по строительству нужного вашему населенному пункту объекта, может участвовать. Так, например, можно подать заявки на благоустройство парков и скверов, объектов для проведения общественных и культурно-массовых мероприятий, отремонтировать уличное освещение, участки автомобильных дорог и пешеходные зоны, объекты водоснабжения и водоотведения, благоустроить детские и спортивные площадки.

Как? В администрации Партизанского МО уточнили, что необходимо подготовить в простой форме бизнес-план идеи, подать заявку, призвать земляков голосовать за проект. Прием заявок на конкурс «Твой проект» продлится с 25 октября по 7 ноября включительно. Подать заявку можно на портале инициативного бюджетирования – [rib.primorsky.ru](http://rib.primorsky.ru), в разделе «Твой проект» при помощи кнопки «Подать заявку» в верхнем правом углу страницы. Далее система предложит авторизоваться через учетную запись на Госуслугах, после чего потребует заполнить электронную форму заявки, указав контактные данные и населенный пункт, а также сформулировать свою идею. Если победит в открытом онлайн-голосовании, получит финансирование и будет реализован в 2025 году.

А какие ещё идеи есть у вас?

**Ольга АЛЕКСАНДРОВА**

## Поздравляем!

Районный совет ветеранов от всей души поздравляет с Днем рождения почетного гражданина Партизанского района, председателя совета ветеранов с. Екатериновка **БОДРОВУ Валентину Михайловну!**

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба!

## Чтобы не остаться без подарка...

### Уважаемые жители

Партизанского муниципального округа!  
С 15 октября по 15 ноября 2024 года осуществляется прием заявлений на получение новогодних подарков для детей из отдельных категорий граждан, постоянно проживающих на территории Партизанского муниципального округа: 3 - 12 лет - дети из многодетных малообеспеченных семей, являющихся получателями государственной социальной помощи в виде социального пособия в соответствии с Законом Приморского края от 06.06.2005 № 255-КЗ «О государственной социальной помощи в Приморском крае».

0 - 17 лет — дети, один из родителей (законных представителей) в которых является:

- призванным на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»;

- заключившим контракт для участия в специальной военной операции после 24 февраля 2022 года;

- не получившим повестку в рамках частичной мобилизации, но изъявившем желание принять участие в специальной военной операции, самостоятельно прибыв в военный комиссариат и заключив контракт для участия в специальной военной операции после 24 февраля 2022 года;

- погибшим (умершим) при исполнении обязанностей военной службы в ходе участия в специальной военной операции после 24 февраля 2022 года.

Заявление о предоставлении новогоднего подарка и документы подаются в образовательные учреждения по месту обучения детей или территориальные отделы управления по работе с территориями (бывшие администрации сельский поселений).

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(42365)21-5-71.

## День рождения Приморского края!

**"ПРИМОРЬЕ - КРАЙ  
РОДНОЙ, ЛЮБИМЫЙ"**

**18 октября**

**15.00** Выставка декоративно-прикладного творчества (фойе Дворца культуры)

**16.00** Концертная программа, посвященная Дню образования Приморского края (зрительный зал Дворца культуры)

с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская 24А

6+

**Власть**

## Проиндексируют дважды

Индексация страховых пенсий, которые получают работающие пенсионеры, с 2025 года будет проводиться в два этапа – в феврале и апреле.

Закон об индексации пенсий работающим пенсионерам вступит в силу с 1 января 2025 года, сообщает пресс-служба правительства Приморья. Непосредственно сама индексация состоится на месяц позже – с 1 февраля 2025 года, и далее – ежегодно. Каждая февральская индексация будет проводиться с учётом индекса роста потребительских цен за прошедший год. Повышение будет затрагивать всю пенсию целиком, то есть страховую и фиксированную часть, с учётом всех предыдущих индексаций. Второй этап повышения запланирован с 1 апреля каждого года. На этом этапе размер страховых пенсий будет индексироваться, исходя из роста доходов Соцфонда. Такое повышение затронет только страховую часть пенсии, то есть ту, что формируется за счёт индивидуального пенсионного коэффициента.

## Приняты поправки

Госдума приняла в третьем чтении поправки к Трудовому кодексу, по которым работодатель будет компенсировать работнику неиспользованные отгулы при увольнении. Поправки еще должен одобрить Совет Федерации и подписать президент. Изменения начнут действовать с 1 марта 2025. По новым правилам работник сможет взять отгул в любое время в течение года со дня работы в выходной или праздничный день. Или присоединить его к ежегодному отпуску – также в течение года. Когда брать выходной, определяют работник и работодатель по договоренности.

Если отдохнуть дополнительный день не получилось, при увольнении работодатель обязан выплатить компенсацию. Ее рассчитают как разницу между платой, которая полагалась работнику по двойной ставке, и фактической платой за отработанный выходной. Выплатить компенсацию работодатель должен в день увольнения. При нарушениях работник вправе обратиться в трудовую инспекцию и взыскать долг принудительно. Или подать иск в суд.

## 01 информирует Опять горели

Хозяйственные постройки уничтожены огнем в одном из дачных поселков округа. Пожарным округа удалось ликвидировать пожар площадью 90 квадратных метров в одном из дачных поселков муниципалитета.

Огнеборцы смогли отстоять жилой дом.

На пульт диспетчера 18 отряда противопожарной службы в 22:59 поступило сообщение о горении здания на территории СНТ «Зеленая Дубрава-2».

К месту пожара незамедлительно выдвинулась команда 101 пожарной части.

В 1:20 пожарные ликвидировали очаги открытого горения. Полностью потушить пожар смогли спустя два часа.

Огнем уничтожены хозяйственные постройки: баня, гараж и контейнер.

Жилой дом уцелел.

Погибших и пострадавших нет.

**Евгений ТРЕТЬЯКОВ,**  
начальник 18 отряда  
противопожарной службы

**Качество жизни**

По нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в Приморье продолжается реконструкция мостового сооружения в районе села Екатериновка Партизанского муниципального округа. Обещают, что первые машины поедут по мосту в конце октября этого года.

Как сообщили в краевом министерстве транспорта и дорожного хозяйства, сейчас на объекте реконструкции на 11 километре трассы Находка – Лазо – Ольга – Кавалерово спе-



**Учения**

## Опыт приобретают на практике

Пожарно-тактические учения прошли в школе поселка Волчанец. Провели их сотрудники 101 пожарной части 18 отряда противопожарной службы.

Во время практических занятий проверили работу пожарной сигнализации, отработали навыки эвакуации учащихся и персонала.

В конце тренировки пожарные проанализировали действия всех участников, подвели итоги. Выявлены слабые и сильные стороны.

Отработка практических навыков необходима для повышения уровня пожарной безопасности и готовности к действиям в случае возникновения реальной угрозы пожара.



Пожарно-тактические учения прошли в историко-краеведческом музее села Владимиро-Александровского.

Сотрудники 65 пожарной части 18 отряда противопожарной службы и воинской части села Золотая Долина совместно с работниками культурного учреждения отработали навыки действий при возникновении чрезвычайных ситуаций.

По легенде учений произошло возгорание

выставочного зала. Благодаря слаженным и оперативным действиям пожарных команд удалось быстро ликвидировать «условный» огонь.

Сотрудники музея были вовремя эвакуированы.

Во время занятий особое внимание уделялось проверке готовности и подготовки дежурного караула, отвечающего за тушение пожаров в учреждениях культуры. Здесь не-

обходимо обладать особыми навыками, чтобы сохранить жизни людей и уникальные музейные экспонаты.

Такие учения напоминают о том, что важно соблюдать меры пожарной безопасности и быть готовым к неожиданным ситуациям.

**Анастасия РУБАНОВА,**  
пресс-служба администрации  
Партизанского муниципального округа

# Время Си, или Секреты восточной кухни

75 лет назад, 1 октября 1949 года, на свет появилась Китайская Народная Республика. Первым — уже на следующий день — её признал Советский Союз. Как устроено китайское общество и как оно меняется, какие пружины определяют эволюцию современного Китая? Об этом рассказывает только что вышедшая в свет книга «Китай в эпоху Си Цзиньпина». Её автор — китаевед из Владивостока кандидат исторических наук Иван Зуенко (на снимке), ныне — доцент кафедры востоковедения МГИМО МИД России.

## Си Цзиньпин и его эпоха: великая китайская мечта

71-летний Си, руководящий Китаем уже больше десяти лет, — одновременно «мажор» и сын «врага народа». Его отец Си Чжунсюнь в своё время вошёл в ЦК Компартии Китая и стал зампредом правительства страны, но во время «культурной революции» угоняли в тюрьму. Жена от него отрёклась, дочь покончила с собой, а 15-летнего сына направили в деревню на «трудовое воспитание». В пору оттепели отца реабилитировали и ввели в Политбюро ЦК. С этих же пор начался взлёт карьеры Си: получив диплом инженера-химика, он по протекции отца устроился в секретари вице-премьера Госсовета, министра обороны КНР Гэн Бяо. Позже в провинции Фуцзянь прошёл ступеньки от вице-мэра до губернатора. С 2012 года возглавляет партию, с 2013-го занимает пост председателя КНР.

Уже можно говорить об эпохе Си, сменившей «период реформ и открытости», связываемый с именем Дэн Сяопина.

Си усилил борьбу с коррупцией (по-китайски «фубай») — не просто взяточничество, а гниение, разложение и т. п.). Под антикоррупционным лозунгом «Бить тигров и мух» устранил политических соперников: такие «тигры», как бывшие члены Политбюро и министры Чжоу Юнкан и Бо Силай, получили пожизненные сроки.

Под флагом «Китайской мечты о великом

## Меняющийся Китай в меняющемся мире: куда правит пекинский кормчий?



возрождении китайской нации» страна преодолевает вековой комплекс неполноценности. Остановлены многие стройки небоскрёбов, копирование западных образцов больше не в моде. Параллельно обострилась проблема ксенофобии: золотые времена для жизни экспатов в Китае, пишет Иван Зуенко, закончились.

Цифровизация Китая сопровождается всё более изощрённым контролем — работают целые «фабрики цензуры», причём «банят» даже картинки, намекающие на сходство Си и Винни-Пуха. Впрочем, «великий китайский файрволл» не так страшен, как кажется со стороны. Население принимает спущенные сверху правила игры спокойно, практика цензуры и самоцензуры отвечает традиционной для Китая модели взаимоотношений государства и общества.

В армии прошла реформа, появились управления, ответственные, в частности, за космос и кибервойну. Китай впервые обзавёлся зарубежной военной базой. Её открыли в Джибути, откуда удобно контролировать Баб-эль-Мандебский пролив на пути между Европой и Азией.

Система коллективного руководства, которую строил Дэн Сяопин, ограничивала пребывание у руля партии и страны двумя пятилетними сроками. Си Цзиньпин эту систему разрушил: в 2022–2023 гг. его в третий раз избрали на высшие посты, и намерен ли он уйти на покой по истечении очередных пяти лет — вопрос.

### Китай сегодня и завтра: до депопуляции до тайваньского вопроса

Две основных составляющих «китайского чуда» — огромные ресурсы дешёвой рабочей силы и на редкость удачная мировая конъюнктура — уже в прошлом. Поддерживать прежние темпы роста стало нереально. Теперь экономика Китая переориентируется с внешнего на внутреннее потребление. Рост последнего предполагает распространение городских привычек: покупка новых смартфонов, рестораны, путешествия... Поэтому в Китае взят курс на превращение деревень в города. Другой способ поддерживать рост и обеспечивать население работой — стройки жилья, дорог, мостов. За какое-то десятилетие Китай превратился в страну с самой современной жилищно-транспортной инфраструктурой. Обратная сторона этого явления — самые обширные в мире кварталы невостремленной недвижимости.

Вроде бы социалистический, сегодняшний Китай — самая настоящая «страна контрастов»: на 10% богатейших китайцев приходится 42% доходов. Задача Си — преодоление растущего разрыва между богатыми и бедными.

Отношения Пекина и Вашингтона дали серьёзнейшую трещину в 2018 году, когда президент США Трамп начал «торговую войну» против Китая. Вскоре изменился сам язык китайской дипломатии. Выдержанный стиль восточных мудрецов сменила «дипломатия боевых волков». В это же время чётко обозначились претензии Китая на роль одного из мировых лидеров. Наряду с «китайской мечтой» несущей конструкцией политики Си ста-

ла идея «сообщества единой судьбы человечества».

Раньше экологию в Китае приносили в жертву экономике, но потом многое изменилось, в 2012 году страна взяла курс на «экологическую цивилизацию». Однако планы достичь углеродной нейтральности разбились о реалии: Китаю попросту не хватает электричества, в силу чего от тотальной декарбонизации пришлось отказаться. «Все призывы к «экологической цивилизации»... выглядят не очень убедительно», — пишет автор. На данный момент падение Китая в экологическую пропасть лишь приостановлено.

По итогам 2022 и 2023 годов в стране зафиксирована депопуляция. В 2023-м Китай перестал быть самой населённой страной мира, уступив переходящий вымпел Индии. Бедность побеждена — казалось бы, самое время плодиться и размножаться. В 2015 году в Китае наконец разрешили заводить двоих, а в 2021-м — даже троих детей, но теперь уже само население не может или не хочет рожать помногу и стремительно стареет...

Многие аналитики считают, что усилившийся Китай в ближайшее время замахнётся на воссоединение с Тайванем. Однако, указывает автор книги, «вопрос, готовит материк вторжение или нет, находится в области веры, а не знания». Перспективы скорого разрешения тайваньского вопроса — мирным или военным путём — сомнительны.

Десятилетие правления Си — время очевидного расцвета Китая. Страна, 30 лет набравшая силы, наконец вышла на проектные мощности. Однако будет ли этот рост продолжен — вопрос. «Нынешний Китай — это пик развития страны. Я даже смею утверждать, что принципиально могущественнее Китай уже не будет. На это указывает целый комплекс проблем и противоречий», — считает Иван Зуенко.

Василий Заяшников,  
«Дальневосточные ведомости»

## Правила жизни

### К юристу - бесплатно

Бесплатная юридическая помощь в Приморском крае доступна людям с ограниченными возможностями здоровья, участникам СВО и членам их семей, ветеранам труда, ветеранам Великой Отечественной войны, детям-сиротам, гражданам, пострадавшим от чрезвычайных ситуаций, и другим категориям с низким доходом.

Адвокаты консультируют, помогают составлять иски, жалобы и представляют интересы в суде. Более 60 адвокатов участвуют в оказании этой помощи по соглашению с Правительством Приморского края.

Информацию о бесплатной юридической помощи и списке адвокатов можно найти на сайте департамента по координации правоохранительной деятельности, а также на сайте Адвокатской палаты Приморского края.

Дополнительные сведения можно получить по телефону: 8 (423) 220-83-93, 222-01-32.

Все услуги предоставляются бесплатно. Будьте внимательны: если вам предлагают платные услуги, это может быть мошенничество!



## Работа для героев

В Приморском крае те, кто заключил контракт на участие в СВО, получают единовременную выплату в размере 1,2 миллиона рублей: 800 тысяч — региональная, 400 тысяч — федеральная.  
Т.: 89146604880

Постановление агентства по тарифам Приморского края от 22.11.2023 №58/3  
к Постановлению агентства по тарифам Приморского края от 02.10.2024 года №33/3

### ТАРИФЫ на питьевую воду для потребителей СХПК «Новолитовский», находящихся на территории с. Новолитовск Партизанского муниципального округа Приморского края

№ п/п	период действия тарифа	тарифы на питьевую воду, рублей за 1 куб.м.	
		для населения	для прочих групп потребителей
1	с 01.01.2024 по 30.06.2024	40,99	40,99
2	с 01.07.2024 по 31.12.2024	44,89	44,89
3	с 01.01.2025 по 30.06.2025	44,89	44,89
4	с 01.07.2025 по 31.12.2025	48,34	48,34
5	с 01.01.2026 по 30.06.2026	43,81	43,81
6	с 01.07.2026 по 31.12.2026	44,81	44,81
7	с 01.01.2027 по 30.06.2027	44,81	44,81
8	с 01.07.2027 по 31.12.2027	46,07	46,07
9	с 01.01.2028 по 30.06.2028	46,07	46,07
10	с 01.07.2028 по 31.12.2028	47,14	47,14

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА  
ПРИМОРСКОГО КРАЯ  
РАСПОРЯЖЕНИЕ**

08.10.2024 село Владимиро-Александровское № 253-р

**Об установлении возраста детей из семей отдельных категорий граждан, постоянно проживающих на территории Партизанского муниципального округа Приморского края, для обеспечения их новогодними подарками в 2024 году**

В соответствии с Порядком предоставления дополнительной меры социальной поддержки по обеспечению новогодними подарками детей из семей отдельных категорий граждан, постоянно проживающих на территории Партизанского муниципального округа Приморского края, утвержденным постановлением администрации Партизанского муниципального района от 16.10.2023 № 922,

1. Установить возраст детей из семей отдельных категорий граждан, постоянно проживающих на территории Партизанского муниципального округа Приморского края, имеющих право на получение новогодних подарков в 2024 году:

1.1. 3 - 12 лет - дети из многодетных малообеспеченных семей, являющихся получателями государственной социальной помощи в виде социального пособия в соответствии с Законом Приморского края от 06.06.2005 № 255-КЗ «О государственной социальной помощи в Приморском крае».

1.2. 0 - 17 лет - дети из семей отдельных категорий граждан,

дан, один из родителей (законных представителей) в которых является:

- призванным на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»;

- заключившим контракт для участия в специальной военной операции после 24 февраля 2022 года;

- не получившим повестку в рамках частичной мобилизации, но изъявившем желание принять участие в специальной военной операции, самостоятельно прибыв в военный комиссариат и заключив контракт для участия в специальной военной операции после 24 февраля 2022 года;

- погибшим (умершим) при исполнении обязанностей военной службы в ходе участия в специальной военной операции после 24 февраля 2022 года.

2. Отделу делопроизводства администрации Партизанского муниципального округа (Чипак) направить настоящее распоряжение для опубликования в газете «Золотая Долина» и размещения на официальном сайте администрации Партизанского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в тематической рубрике «Муниципальные правовые акты».

И.о. главы Партизанского муниципального округа

В.Р.Сопатенко

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА  
ПРИМОРСКОГО КРАЯ  
РАСПОРЯЖЕНИЕ**

04.10.2024 село Владимиро-Александровское № 251-р

**О проведении открытого муниципального фестиваля-конкурса национальных культур «Под Российским флагом-2024»**

В целях патриотического воспитания граждан, выявления талантов среди населения, сохранения традиций русской национальной культуры:

1. Муниципальному казенному учреждению «Управление культуры» Партизанского муниципального округа (Шевкун) организовать, а муниципальному казенному учреждению «Дворец культуры» Партизанского муниципального округа (Арсентьева) провести открытый муниципальный фестиваль-конкурс национальных культур «Под Российским флагом-2024» (далее - открытый муниципальный фестиваль-конкурс) в два этапа:

1 этап - прослушивание 26 октября 2024 года;

2 этап - гала-концерт участников муниципального фестиваля-конкурса 04 ноября 2024 года.

2. Утвердить Положение об открытом муниципальном фестивале-конкурсе (приложение).

3. Отделу делопроизводства администрации Партизанского муниципального округа (Чипак) опубликовать настоящее распоряжение и положение об открытом районном фестивале-конкурсе в газете «Золотая Долина» и разместить на официальном сайте администрации Партизанского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - сайт) в тематической рубрике «Муниципальные правовые акты».

4. Муниципальному казенному учреждению «Управление культуры» Партизанского муниципального округа (Шевкун) разместить Положение на сайте в тематической рубрике «Конкурсы, фестивали, соревнования».

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

И.о. главы Партизанского муниципального округа

В.Р.Сопатенко

Приложение  
УТВЕРЖДЕНО  
распоряжением администрации  
Партизанского муниципального округа  
от 04.10.2024 № 251-р

**ПОЛОЖЕНИЕ  
об открытом муниципальном фестивале-конкурсе  
национальных культур «Под Российским флагом-2024»**

**1. Общие положения**

Открытый муниципальный фестиваль-конкурс национальных культур «Под Российским флагом-2024» (далее - открытый муниципальный фестиваль-конкурс) проводит Муниципальное казенное учреждение «Дворец культуры» Партизанского муниципального округа.

**2. Цели и задачи открытого муниципального фестиваля-конкурса**

Основными целями и задачами открытого муниципального фестиваля-конкурса являются:

- выявление талантливых исполнителей среди населения;

- сохранение и пропаганда лучших традиций народной культуры;

- патриотическое и духовно-нравственное воспитание граждан;

- обмен творческим опытом и укрепление дружественных отношений между участниками из различных муниципальных образований Приморского края.

**3. Условия открытого муниципального фестиваля-конкурса**

3.1. В открытом муниципальном фестивале-конкурсе принимают участие коллективы и солисты самодеятельного творчества следующих жанров:

- вокальные ансамбли;

- солисты;

- хоровые коллективы;

- фольклорные коллективы;

- исполнители на музыкальных инструментах;

- хореографические коллективы.

3.2. Для участия в открытом муниципальном фестивале-конкурсе участники должны подготовить одно произведение национальной культуры по выбору участников (продолжительность номера не более 4 минут).

3.3. Не допускается выступления вокалистов под фонограмму «плюс».

3.4. Анкеты-заявки на участие в открытом муниципальном фестивале-конкурсе по прилагаемой форме подаются в электронном виде на электронный адрес mku\_rdk\_pmg@mail.ru или по телефону 8 (42365) 21-1-34 в муниципальное казенное учреждение «Дворец культуры» Партизанского муниципального округа (далее - МКУ «ДК» ПМО) в срок до 20 октября 2024 года.

**4. Время и место проведения открытого муниципального фестиваля-конкурса**

Открытый муниципальный фестиваль - конкурс проходит в 2 этапа:

1 этап - конкурсный отбор, проводится 26 октября 2024 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по адресу: Приморский край, Партизанский муниципальный округ, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, стр. 24а, МКУ «ДК» ПМО).

Время прослушивания участников будет определено после мониторинга предварительных заявок.

2 этап - гала-концерт и награждение участников открытого муниципального фестиваля-конкурса проводится 04 ноября 2024 года по адресу: Приморский край, Партизанский округ, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, стр. 24-а, МКУ «ДК» ПМО (информация в информационном письме).

**5. Награждение победителей открытого районного фестиваля-конкурса**

5.1. Участники открытого муниципального фестиваля-конкурса награждаются дипломами лауреата I, II, III степеней, дипломами дипломанта.

5.2. По всем вопросам обращаться в МКУ «ДК» ПМО по телефону 8 (42365) 21-1-34.

6. Финансирование открытого муниципального фестиваля-конкурса

Расходы на проведение открытого районного фестиваля-конкурса осуществляются за счет средств бюджета Партизанского муниципального округа в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных бюджетом Партизанского муниципального округа на эти цели в 2024 году.

**7. Участники открытого муниципального фестиваля-конкурса**

7.1. В открытом районном фестивале-конкурсе могут принять участие творческие коллективы и солисты в возрасте от 6-х лет и старше.

7.2. Возрастные категории участников:

- младшая - 6-8 лет;

- средняя - 9-11 лет;

- старшая - 12-14 лет;

- подростковая - 15-17 лет.

- молодежная - 18 и старше.

7.3. Возрастная категория определяется процентным соотношением количества участников определенного возраста (не менее 70%). Если количество участников определенного возраста менее 70% возрастная категория определяется как «смешанная».

**8. Оплата за участие в открытом муниципальном фестивале-конкурсе**

8.1. Оплата за участие в открытом районном фестивале-конкурсе (организационный взнос) производится в соответствии с прейскурантом цен на платные услуги, предоставляемые муниципальным казенным учреждением «Дворец культуры» Партизанского муниципального округа, утвержденным постановлением администрации Партизанского муниципального округа от 02.10.2020 № 1064 (приложения № 2 и № 3 к настоящему положению).

Приложение № 1

к Положению об открытом муниципальном фестивале-конкурсе национальных культур «Под Российским флагом-2024», утвержденному распоряжением администрации Партизанского муниципального округа от 04.10.2024 № 251-р

АНКЕТА-ЗАЯВКА

на участие в открытом муниципальном фестивале-конкурсе национальных культур «Под Российским флагом-2024»

Полное название коллектива/ ФИО участника (исполнителя)

Номинация и название представленных номеров

Номинация: Возрастная категория: Название номера

Продолжительность Реквизит

\_\_\_\_\_ : \_\_\_\_\_ мин.

Ф.И.О. руководителя Контактный телефон E-mail:

Количество участников: \_\_\_\_\_

Организация, направившая участника \_\_\_\_\_

**РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе дома Комсомольская 77 «а» во Владимиро-Александровском. Т.: 89532236253**

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ  
8 42365 21-8-51**

**Золотая Долина**

Адрес редакции и издателя: 692962, Партизанский район, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, 41.

И.О. главного редактора: **О.А. ЦАРЕВА**  
тел: (842365) 21-3-98

Отдел рекламы и объявлений:	21-8-51
Отдел экономики:	21-3-98
Отдел писем, спорта и культуры:	21-7-35

Учредитель: Администрация Партизанского муниципального округа, Приморского края, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, 45 А  
Газета зарегистрирована Приморским Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ25-00709 от 06 сентября 2024 г. Подписной индекс газеты

16+

Газета отпечатана в типографии ООО «Реклама+ТВ» г.Находка, ул.Береговая, 56Д. Тел.: 62-38-74.  
ТИРАЖ 1000  
Время подписания в печать 11.10.2024 г.  
по графику в 15.00 часов, фактическое в 10.00.  
Дата выхода в свет 15 октября 2024 года  
Расчетный счет редакции 40702810650180121769  
Дальневосточный банкСбербанка РФг.Хабаровска.  
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ЧЕТВЕРГАМ

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция не вступает в переписку, оставляя за собой право отбора писем к печати и литературной корректуры авторских текстов. Соответствующие виды товаров и услуг в рекламе подлежат обязательной сертификации и лицензированию. За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет. Материалы, публикуемые на коммерческой основе, отмечены фразой «На правах рекламы». Перепечатка материалов только с разрешения редакции.